
By Abad Diseño

Zubi



2 3

Zubi ZubiSellex Sellex

Mesas / Tables Tables / Tische

ZubiSellex



4 5

Zubi ZubiSellex Sellex

Mesas / Tables Tables / Tische



6 7

Zubi ZubiSellex Sellex

Mesas / Tables Tables / Tische

Zubi
Diseñador / Designer
 , 2016

Los nuevos tiempos generan nuevas 
formas de ocio y de trabajo y para 
ello es necesario aportar nuevas 
soluciones. Para resolver las nuevas 
necesidades de los espacios de 
trabajo, de las zonas de restauración 
y de las zonas de espera de las 
terminales de pasajeros, se ha 
desarrollado el programa de Mesas Zubi

Un sistema que nos permite crear tanto 
mesas independientes de diferentes 
dimensiones (tanto de longitud 
como de profundidad y altura) como 
composiciones de diferentes mesas 
de diferentes alturas para resolver las 
necesidades de cada espacio.
Con la posibilidad de acabados en 
madera natural ó lacado y con la 
cada vez más necesaria posibilidad 
de electrificación, adaptada a 
cada espacio.

Facing new times means to have to 
adapt to new ways of leisure and work, 
so new solutions are to be found. In 
order to solve these needs in working 
spaces, hotel zones or waiting areas 
in passenger terminals, we have 
developed the new Zubi tables system. 

A system allowing to create both, 
single tables of several sizes (in length, 
depth or height) or table compositions 
of different height to meet with each 
space requirement.
Natural wood or stained finishes are 
available, as well as the option to have 
electric connections adapted to 
each facility.

Les nouveaux temps génèrent de 
nouvelles formes de loisir et de travail 
et il est nécessaire d’apporter de 
nouvelles solutions. Le programme 
de Tables Zubi a été conçu pour les 
besoins de bureau, d’hôtellerie et pour 
les zones d’attente de terminaux de 
passagers.

Il s’agit d’un système de tables 
indépendantes de différentes 
dimensions (longueur, profondeur 
et hauteur) et des compositions de 
différentes hauteurs selon les besoins 
de l’installation. 
Finitions : bois naturel ou laqué. 
Electrificación en option. 

Neue Zeiten bedeuten auch, dass wir 
uns den neuen Arten der Arbeit und 
Freizeit anpassen müssen und wir nach 
neuen Lösungen suchen müssen, um 
den Bedürfnissen in Arbeitszonen, 
Hotelbereichen oder Wartezonen 
auf Flughäfen gerecht zu werden. 
Wir haben die Herausforderung 
angenommen und das neue Zubi 
Tischsystem entwickelt. 

Ein System das beide Anforderungen 
erfüllt: Einzeltische in verschiedenen 
Größen (Länge, Tiefe oder Höhe) oder 
Tischkompositionen in verschiedenen 
Höhen um den Anforderungen gerecht 
zu werden die das Gebäude oder der 
Raum an uns stellt. 
Naturholz oder gebeizte Ausführungen 
sind erhältlich und auch die Option 
eine Elektrifizierung vorzunehmen 
entsprechend den Räumlichkeiten.
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Modelos / Models / Modèles / Modelle.

Acabados / Finishes / Finitios / Farben.

1.  Table H. 75 cm.
2.  Table H. 90 cm.
3.  Table H. 110 cm.

La Table ZUBI permet à tous 
combinaisons entre hauteurs, largeurs 
et longueurs.

1.  Tisch H. 75 cm.
2.  Tisch H. 90 cm.
3.  Tisch H. 110 cm.

Der ZUBI Tisch erlaubt alles 
kombinationen zwischen Höhen, 
Breiten und Längen.

1.  Table H. 75 cm.
2.  Table H. 90 cm.
3.  Table H. 110 cm.

The ZUBI Table allows all combinations 
between heights, widths and lengths.

1.  Mesa H. 75 cm.
2.  Mesa H. 90 cm.
3.  Mesa H. 110 cm.

La mesa Zubi permite todas las
combinaciones entre alturas, anchuras
y longitudes.

Top: Natural Oak, Lacquered MDF.
Legs: Natural Oak, Lacquered MDF.
Beam: Painted Steel.

Plateau : Chêne naturel, Multiplis laqué.
Pieds : Chêne naturel, Multiplis laqué.
Renfort : Acier peint.

Platten: Eiche, MDF lackiert.
Beine: Eiche, MDF lackiert.
Breite: Lackierter stahl.

Encimera: Roble natural, DM lacado.
Patas: Roble natural, DM lacado.
Viga: Acero pintado.

Detalles / Details / Détails / Einzelheiten.

1

1

2 3 41

5

1. La electrificación pasa por dentro 
de la pata.

2. Posibilidad de electrificación en la 
superficie ó en la viga.

3. Un solo punto de conexión al 
sistema eléctrico ya que el cable 
pasa de una mesa a otra.

4. Posibilidad de unión de infinitas 
mesas compartiendo patas.

5. Opción de Apoyapiés.

1. The electrification goes inside      
the leg.

2. Possibility of electrification in the 
surface or in the beam.

3. A single point of connection to 
the electrical system as the cable 
passes from one table to another.

4. Possibility of joining infinite tables 
sharing legs.

5. Optional Footrest.

1. L’électrification va à l’intérieur       
de la jambe.

2. Possibilité d’électrification en 
surface ou dans le renfort.

3. Un seul point de connexion au 
système électrique lorsque le câble 
passe d’une table à l’autre.

4. Possibilité de rejoindre des tables 
infinies partageant des jambes.

5. Repose-pieds optionnel.

1. Die Elektrifizierung erfolgt im Bein.
2. Möglichkeit der Elektrifizierung in 

der Oberfläche oder im Strahl.
3. Ein einzelner Anschlusspunkt an 

das elektrische System, wenn 
das Kabel von einem Tisch zum   
anderen gelangt.

4. Möglichkeit, unendliche Tabellen zu 
verbinden, die Beine teilen.

5. Optionale Fußstütze.

Datos técnicos/ Technical data / Données techniques / Technische Daten.

PLATTEN:

Schichtholz 50 mm stark, furniert in 
Eiche natur oder gebeizt oder 
MDF lackiert.

BEINE: 

Beine 100 mm breit unter Verwendung 
der “folding” Technik und mit Eiche 
furniert, natur oder gebeizt oder 
lackiert.

TRAVERSE:

Epoxi lackierte Stahltraverse mit 
Möglichkeit zur Elektrifizierung.

PLATEAU :

Bois de 550 mm d’épaisseur, finitions 
chêne naturel ou teinté ou bien 
agglo laqué.

PIEDS : 

Piètement de 100 mm, en folding, 
finition chêne naturel ou teinté ou bien 
aggloméré laqué.

BARRE :

Barre en acier peint avec électrification 
en option.

ENCIMERA:

Madera chapeada de 50 mm de 
espesor, acabado en roble natural ó 
teñido ó DM lacado. 

PATAS:

Patas de 100 mm de ancho, fabricadas 
en folding acabado en roble natural ó 
teñido ó DM lacado.

VIGA:

Viga de Acero pintado con posibilidad 
de incorporar electrificación.

TOPS:

Veneered  wood 50mm thick, finished 
in natural or stained oak, or 
lacquered MDF. 

LEGS:

Patas de 100 mm width Legs, 
produced under ‘folding’ process and 
finished in natural or stained oak, 
or lacquered.

BEAM:

Epoxy painted steek beam with 
possibility to accomodate an 
electirfication device.

1

2

3
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Medidas / Measures / Mesures / Messungen.Medidas / Measures / Mesures / Messungen.

Zubi 110 cm. / Zubi H. 110 cm. / Zubi 110 cm. / Zubi H. 110 cm.Zubi 75 cm. / Zubi H. 75 cm. / Zubi 75 cm. / Zubi H. 75 cm.

Zubi 90 cm. / Zubi H. 90 cm. / Zubi 90 cm. / Zubi H. 90 cm.
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Algunos ejemplos / Some examples / Quelques exemples / Einige Beispiele
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Sellex

Pol. Arretxe-Ugalde
Ezurriki kalea 8-10
20305 Irún (Gipuzkoa)
Spain

T +34 943 557 011
sellex@sellex.es
www.sellex.es


